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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- İLTERBEY isimli Arap atı

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.

03.01.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

03.01.2023 tarihinde yapılan 4. koşuda, 6 numaralı ZOLO MUUM isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son düzlükte usulsüz kamçı 

kullanarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 10.01.2023 

tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 11.01.2023 tarihinden itibaren başlamasını talep 

etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. 

maddesi gereği ( 11.01.2023 gününden başlamak üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve 1.861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

08.01.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

08.01.2023 tarihinde yapılan 4. koşuda, 2 numaralı BRIANNA isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, son düzlükte usulsüz kamçı 

kullanarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 10.01.2023 

tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 11.01.2023 tarihinden itibaren başlamasını talep 

etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. 

maddesi gereği ( 11.01.2023 gününden başlamak üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve 1.861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.
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1. koşuda, 2 numaralı CONTINUOUS isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

3. koşuda, 4 numaralı KING OF THE CASTLE isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, son 200 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numaralı LUCKY BROWN isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numaralı OĞLUM ÇİÇEK isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

12 numaralı NO COMPLAINTS isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, yarışın 1100. metresinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numaralı SPEED LANE isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

5. koşuda, 3 numaralı HİKAYE isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 5 numaraya kayıtlı LADY ANS isimli atın antrenörü Veysel TEKİN, atını yeterince eğitmediğinden atın koşuya 

başlamaması nedeniyle Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a,b,1 

maddesi gereğince ihtar ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 5  numaraya kayıtlı LADY ANS isimli at koşuya 

başlamaması sebebiyle 15 ( on beş ) gün süreyle  ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,d maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır ( tekerrür ).

11 numaralı NEW MELBOURNE isimli atın binicisi Mücahit BAYIR, son 50 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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7. koşuda, 5 numaraya kayıtlı KOLYOZ isimli at yarış içerisinde ( 1200 metrede ) huysuzluk yaparak koşu güvenliğini tehlikeye attığı 

gerekçesiyle Atın antrenörü  Uğur DAŞÇI atını eğitmesi hususunda Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numaraya kayıtlı MEKANSIZ isimli at yarış içerisinde ( 900 metrede ) huysuzluk yaparak koşu güvenliğini tehlikeye attığı 

gerekçesiyle Atın antrenörü  Uğur DAŞÇI   atını eğitmesi hususunda Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı MİR BEDİRHAN isimli at yarış içerisinde ( 1300 metrede ) huysuzluk yaparak koşu güvenliğini tehlikeye attığı 

gerekçesiyle Atın antrenörü  Bahar GÖK   atını eğitmesi hususunda Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

11 numaraya kayıtlı ALCIPPE isimli at yarış içerisinde ( 1200 metrede ) huysuzluk yaparak koşu güvenliğini tehlikeye attığı 

gerekçesiyle Atın antrenörü  Muzaffer KILIÇSEREN  atını eğitmesi hususunda Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numaralı MEKANSIZ isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.
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